



29 AUG, 2025

TNB's second-quarter profit drops by RM19.80 million; dividend of 25 sen declared

Sin Chew Daily, Malaysia



國能次季少賺19.80% 派息25仙

(吉隆坡28日讯)由于税费增多以及缺乏前期的一次性其他营业收入,国家能源(TENAGA,5347,主板公用事业组)截至2025年6月30日次季净利按年减少19.8%,至11亿5810万令吉。

国能今天发布最新业绩,其半年净利达到22亿1610万令吉,比去年同期增多2.61%。

次季营业额168亿3500万令吉,年增17.18%;累计半年营业额328亿7370万令吉,年增17.38%。

国能董事部宣布派发每股25仙的中期股息,总额为14亿5730万令吉,除权和派息日期将于适当时候公布。

根据国能业绩报告,次季收入增长主要来自电力销售额走高18.5%或25亿4040万令吉。然而,次季营运盈利下降5.5%或1亿2420万令吉,主要是因为前期有一次性的其他营业收入。此外,税费增多也使到盈利相对走低。

该集团还指出,上半年录得22亿令吉净利,是受益于强劲的电力需求、营运效率与谨慎财务管理。同时,外汇换算收益带来3亿5060万令吉,主要源于马币升值。

根据文告,上半年在供电相关项目投资52亿令吉。截至5月28日其需求创新高,达2万1049兆瓦(MW),而系统平均中断持续时间指数(SAIDI)在上半年降至每位客户23.56分钟,相比去年同期为23.92分钟。

国能总裁兼首席执行官拿督梅格贾拉鲁丁梅格哈山表示,该集团致力派发股息并承诺持续回馈股东,最终会直接惠及人民、助力国家建设。

国能预计派发约15亿令吉股息予股东,其中近60%将分配予政府相关投资机构,包括雇员公积金局、国库控股、国民投资机构及公务员退休基金局。